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Ata da 109 (decima) Sessao Ordin5ria da Casa Jos6 Ximenes de Aradj.o aos 24 (vinte e

quatro)  dias  do  mss  de  marco  do  ano  de  2026  (dois  mil  e  vinte  e  seis)  as  19:30
(dezenove horas e trinta minutos) no pr6dio da Camara Municipal de Correntes, sito
a  Praca Agamenon  Magalh5es n°  115 -sob a  Presidencia do  Excelentissimo Senhor
Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, secretariado pelos Vereadores: Cicero
da Silva  e Jaciane Alves de Oliveira,1° e  Ilo Secretarios.  Estando presentes os demais

ereadores: Adelmo  Luciano  Bezerra  da Silva, Arnaldo Tavares Silva de  Lira,  Clayton
Francisco Umbelino, Jose Geraldo da Silva, Jose Sidnei  Martins da  Silva e Lourdil6cia
Chaves de Amorim Cardozo. Tendo faltado a Sessao,  os Vereadores:   Erlan  Leandro
de Albuquerque  e  Maria  Leal da  Silva,  que tiveram  suas  ausencias justificadas  por
motivos  superiores.  0  Presidente  declarou  aberta  a  Sessao  com  urn  momento  de
oracao e a entoacao do Hino Nacional. Logo ap6s, foi realizada a leitura do Expediente
do  Dia  constando das seguintes  mat6rias: Apresentacao da  lndicacao  n9  017/2026,
de autoria do vereadorJos6 Sidnei Martins da Silva, (sugerindo ao Governo Municipal
a disponibilizacao de fardamento padronizado para a equipe de infraestrutura,  bern
como  a  aquisicao  e  distribui¢ao  de  equipamentos  de  protec5o   individual   (Epls),
visando  garantir  major seguranca,  protecao  e  melhores  condic6es  de trabalho  aos
servidores),  e;  Apresentacao  da  lndicacao  n9  018/2026,  de  autoria  do  vereador
Joseylton Anderson de Vasconcelos, (sugerindo a limpeza e manutenc5o da barragem
do Sitio Macuca, que abastece a Cohab do Alto de Sao Jose, neste municfpio). Com a

palavra facultada, o Vereador Clayton  Umbelino saudou  a todos e comentou  sobre
situacao de esgoto estourado na Rua Sao Francisco de Assis, bern como, sobre a ponte
do Rio Salgado, que se encontra danificada em razao das fortes chuvas. Ainda em suas

palavras,   mencionou   a   decisao   que   recebeu   do   Poder  Judiciario,   referente   a
autorizacao do direito de fiscalizar,  na  condicao de  parlamentar.  Posteriormente,  o
Vereador  Cicero  da  Silva  saudou  a  todos.  Em  seguida,  a  Vereadora  Jaciane  Alves
cumprimentou a todos e comentou sobre a conquista do Selo Ouro em Leitura, obtido

pela  Secretaria  Municipal  de  Educacao,  ressaltando  a  compromisso  de  todos  que
integram a rede municipal de ensino. Na sequ€ncia, o Vereador Adelmo Luciano, ap6s
cumprimentar a todos, salientou que  a situa¢ao do esgoto estourado  na  rua  citada

pelo   parlamentar  Clayton   Umbelino  j5  esta  sendo  viabilizada   para   restaurac5o,
atrav6s da Secretaria Municipal de lnfraestrutura. Com a palavra, a Vereadora e Lider
de  Oposic5o,  Lourdilecia  Chaves,  ap6s  saudar  a  todos,  convidou  a   populacao  a

participar da Caminhada Penitencial, promovida pela lgreja  Matriz Nossa Senhora da
Concei¢ao,  destacando tratar-se  de  urn  momento  de  fe  e  devocao.  Por  sua  vez,  o
Vereador e Lider de Governo, Sidnei Martins, ap6s cumprimentar a todos, destacou
a  trabalho  di5rio  da  gestao  municipal  na  resolucao  de  demandas  e  realizacao  de
melhorias em todo o territ6rio municipal, por meio de obras e servi¢os.  Reiterou as

palavras da Vereadora Jaciane Alves no que diz respeito a conquista do Selo Ouro em
Leitura,  parabenizando  tamb6m  toda  a  rede  municipal  de  ensino  e  finalizou  suas

palavras  ressaltando  o  compromisso  da  gestao  na  restaura¢ao  de  calcamentos  e
bueiros  mediante  necessidades.  Com   relac5o  a   ponte  supracitada,  afirmou   que
devido  as  chuvas,  apenas  os  aterros  nas  laterais foram  levados,  mas que  a  gestao

prontamente  entra  em  acao  para   realizar  as  devidas  restaurac6es  sempre  que
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necessario. Sequencialmente, o Presidente Anderson Vasconcelos saudou a todos e
reiterou as palavras dos Vereadores Jaciane Alves e Sidnei Martins no que diz respeito
a conquista do Selo Ouro em Leitura, obtido pela rede municipal de educac5o. Sobre
a  decis5o  judicial   mencionada   pelo  parlamentar  Clayton   Umbelino,  o   Presidente
esclareceu  que  ainda  nao  teve  oportunidade  de  apresentar  defesa,  e  que  nunca
realizou decreto verbal, apenas orientou os vereadores a atuarem de acordo com o
Regimento lnterno desta Casa Legislativa, citando tamb6m a Constituic5o Federal e a
Lei   Organica    Municipal.    Ressaltou    ainda    a    existencia   de    noticias   infundadas

divulgadas  em  blogs  e  midias  sociais,  salientando  a  responsabilidade  de  se  obter
informac5es concretas antes de serem realizadas publica¢6es. No segundo momento
de  falas,  o  Vereador  Clayton  Umbelino  comentou  sobre  seu  papel  fiscalizador  na
condicao de vereador, reforeando que sua atua¢ao se da  por cobrancas e melhorias

para o municipio. Por tim, o Vereador Sidnei  Martins voltou a fazer uso da  palavra e
ressaltou   a   responsabilidade   que   deve   haver   na   forma   de   fiscalizar,   sempre
observando as legisla¢5es vigentes, e salientou ainda, que o Governo Municipal esta
a   disposi€5o   para   prestar  os  esclarecimentos   necessarios   aos   parlamentares.   E
seguindo a Ordem  do Dia, foi  realizada a seguinte Vota€ao:  lndicac5o n9 016/2026,
de autoria do Vereador Joseylton Anderson de Vasconcelos, (sugerindo a instalacao
de  uma  lombada  na  Rua   Dr.  Jose  Mariano,   no  trecho  compreendido  entre  as
imediac6es da  BR-424 e a inicio do acesso a comunidade Alto de Sao Jos6) -sendo
esta, Aprovada  por Unanimidade.  Por fim, nada mais havendo a tratar, o  Presidente
agradeceu a presen¢a de todos e deu por encerrada a Sess5o com urn momento de
oracao. 0 Vereador Cicero da Silva,  1° Secretario,  mandou  lavrar a  presente ata que
ap6s lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 24 de marco de 2026.
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